

Партнерство, нацеленное в будущее

Квалифицированный персонал – основа эффективной работы производства

Подготовка молодых квалифицированных кадров для стремительно развивающегося производства является приоритетным направлением для ООО «Газпром трансгаз Ухта». Предприятие регулярно вводит в действие новые объекты, и, в связи с этим, возрастает потребность в квалифицированных специалистах и обеспечении преемственности поколений.

Ухтинский государственный технический университет имеет статус опорного вуза ПАО «Газпром» с 2012 года. В рамках стратегического взаимодействия открыты новые специальности для газовой промышленности, постоянно организуются студенческие практики, дочерние общества компании участвуют в распределении выпускников, осуществляется сотрудничество в области дополнительного образования, научного взаимодействия, международной деятельности, оказывается поддержка в проведении культурно-массовых и спортивных мероприятий.

23 объекта оборудованы и реконструированы в рамках партнерства ПАО «Газпром» и УГТУ. Это рекреации в корпусах А и Л, многочисленные именные аудитории и лаборатории (в том числе 3D-моделирования и прототипирования), открытые промышленные площадки Учебно-практического полигона, читальный зал имени Ю.А. Спиридонова, музей геологии имени О.С. Кочеткова и другие.

За последние годы кардинально преобразился и Горно-нефтяной колледж, который входит в структуру университета. Здесь открылся новый лабораторный комплекс по металловедению: аудитория на 25 слушателей, оснащенная мультимедийным



Именной лабораторный комплекс ПАО «Газпром» предназначен для будущих машинистов технологических процессов

53

студента обучаются в УГТУ по целевым договорам с ООО «Газпром трансгаз Ухта». После окончания вуза все они будут трудоустроены на предприятии.

оборудованием, и лаборатория для проведения опытных работ. Комплекс предназначен для будущих машинистов технологических процессов, которые преимущественно обслуживают буровые установки. Ежегодно здесь выпускали порядка 50 таких специалистов, но из-за высокой востребованности профессии на рынке топливно-энергетического комплекса в этом году увеличили прием учащихся до 100 человек.

В рамках реализации программы сотрудничества

ПАО «Газпром» с УГТУ в колледже произведены реконструкция профориентационной рекреации на первом этаже и капитальный ремонт актового зала вместимостью 250 человек. Для проведения мероприятий приобретено звуковое и световое оборудование.

ООО «Газпром трансгаз Ухта» – не просто партнер Ухтинского государственного технического университета, но, прежде всего, заказчик специалистов для газовой отрасли. В вузе студенты получают высшее образование,

которое становится фундаментом карьеры будущих специалистов отрасли, выпускников университета.

Материалы подготовлены службой по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»

Сегодня коллектив предприятия насчитывает более 13500 человек, и около 2000 из них являются выпускниками УГТУ.

Важно:

Самые востребованные направления в УГТУ для будущих специалистов газовой отрасли:

- «Нефтегазовое дело»
- «Электроэнергетика и электротехника»
- «Стандартизация и метрология»
- «Строительство»

Александр Гайворонский, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта»:

– ООО «Газпром трансгаз Ухта» на протяжении длительного времени поддерживает новаторские идеи развития учебной базы университета. Ежегодно на наше предприятие приходят десятки выпускников УГТУ. И каждый из них может добиться серьезных результатов, сделать успешную профессиональную карьеру.



В рамках сотрудничества отремонтирован актовый зал Горно-нефтяного колледжа



В лабораторном корпусе по металловедению ПАО «Газпром» изучают дисциплины «Технологическое оборудование отрасли» и «Эксплуатация промышленного оборудования»